

ELŐTERJESZTÉS
a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság részére

Tárgy: Európai Autómentes Nap- „Autó nélkül a városban!” rendezvény

Tisztelt Bizottság!

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infrastruktúráért felelős államtitkára, Dr. Völner Pál azzal a felhívással kereste meg városunkat, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan idén is csatlakozzunk a XII. Európai Mobilitási Héthez, a fenntartható és környezetbarát városi közlekedést népszerűsítő programsorozathoz.

Az Európai Unió által meghirdetett Levegő Évével összhangban megvalósuló rendezvény idején jelmondata: „Tiszta levegő – Mozdulj érte!”. Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampányának célja, hogy az önkormányzatokat fenntartható közlekedési intézkedések bevezetésére ösztönözze, és a polgáraik a gépkocsi használata helyett más közlekedési módokat, a kerékpározást, a gyaloglást vagy a közösségi közlekedési eszközöket részesítsék előnyben.

Városunk 2001 óta résztvevője a mozgalomnak, a szervezés lebonyolításáért a Zöldtárs Alapítványt kértük fel a korábbi években.

Idején csatlakozási szándék esetén 2013. augusztus 1-ig kell visszaküldeni az Európai Mobilitási Hét Kartájának egy aláírt példányát, melyen fel kell tüntetni mely rendezvénnyel kívánunk csatlakozni a programsorozathoz.

Lehetőségek az alábbiak:

1. **Egyhetes rendezvénysorozat** szervezése a „Tiszta levegő – Mozdulj érte!” jelmondat szellemiségében.
2. Legalább egy **új állandó intézkedés** meghozatala, amely előnyben részesíti a környezetbarát közlekedési módokat a személygépkocsi használatával szemben (pl.: járdaszélesítés, új kerékpárút kialakítása, sebesség- és forgalomcsökkentő intézkedés).
3. Egy napos **Autómentes Nap** szervezése autóforgalomtól lezárt úton vagy közterületen kizárólag gyalogos, kerékpáros és tömegközlekedéssel járók számára. Ajánlott időpont 2013. szeptember 22.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2013. június 4.

Márcz László
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 2013. évi Európai Mobilitási Hét mozgalomhoz való csatlakozást támogatja és javasolja, hogy az

- a) Önkormányzat egyhetes rendezvénysorozatot tartson
- b) Önkormányzat hozzon intézkedést, mely előnyben részesíti a környezetbarát közlekedési módokat a személygépkocsi használatával szemben
- c) Önkormányzat Autómentes Napot szervezzen.

A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a program lebonyolításában működjön közre a Zöldtárs Alapítvánnyal.

Határidő: 2013. július 31.

Felelős: Márcz László igazgatóság vezető